
 

Décima Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Municipal de Honor y Justicia del Gobierno de Guadalajara. 

ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA  
COMISIÓN MUNICIPAL DE HONOR Y JUSTICIA  

CELEBRADA EL 19 DE DICIEMBRE DE 2025 

 
PRIMERO. Lista de asistencia y declaración de quorum legal. 

 
Presidente: Muy buenas tardes a la integrante y los integrantes de esta Comisión de Honor y Justicia 
del Gobierno de Guadalajara, y a todos quienes nos acompañan en esta Sala de Juntas de la 
Sindicatura. Siendo las doce horas con diez minutos (12:10) del presente día diecinueve de 
diciembre de dos mil veinticinco, damos inicio a la Décima Primera Sesión Ordinaria de la Comisión, 
para la cual fuimos debidamente convocados. 
 
En este sentido, le solicito al Secretario pase lista de asistencia, a efecto de verificar el quórum legal. 
 
Secretario: Como lo indica Presidente, se informa previamente que el día de hoy siendo las once 
horas con veintiocho minutos (11:28), se recibió oficio suscrito por la Regidora Mariana Fernández 
Ramírez, comunicando su inasistencia a la presente sesión por motivos de actividades ya 
agendadas previo a la convocatoria de esta sesión. 
 
Asimismo, se hace constar la asistencia del Licenciado Felipe de Jesús González Bermúdez, en 
suplencia de la Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez, designado conforme al oficio 
LFCR/0226/2025. 
 
De igual manera, se informa que se tuvo por recibido oficio de designación número 
DCJ/34039/2025, suscrito por el Inspector Gustavo Adolfo Jiménez Moya, Comisario en Jefe de la 
Comisaría de Seguridad Ciudadana de Guadalajara, mediante el cual confiere representación y 
designa expresamente como su suplente para esta sesión al Comisario Jorge Luis Cruz Cárdenas, 
Comisario de la División de Operaciones de la Región Tres. 
 
Dicho lo anterior, procedo a pasar lista de asistencia, Presidente, a fin de verificar la existencia del 
quórum legal requerido. 
 

 NOMBRES DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ASISTENCIA 

 
1 

 
Regidora Mariana Fernández Ramírez Presidenta de la Comisión 

Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social  

INASISTENCIA 
JUSTIFICADA CON 

OFICIO 
MFR/R16/316/2025 

 
2 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez 
Presidente de la Comisión Edilicia de Justicia de Ayuntamiento 

 
“PRESENTE” 

 
3 

Regidora Luz María Alatorre Maldonado, Presidenta de la Comisión 
Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la 

Diversidad 

 
“PRESENTE” 
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4 

Licenciado Felipe de Jesús González Bermúdez suplente de la 
Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez, Presidenta de la Comisión 

Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

 
“PRESENTE” 

 
5 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
Síndico Municipal 

 
“PRESENTE” 

 
6 

Ismael Ramírez Méndez 
Comisario General de la Comisaría de Seguridad Ciudadana de 

Guadalajara 

 
“PRESENTE” 

 
7 

Comisario Jorge Luis Cruz Cárdenas, Comisario de la División de 
Operaciones de la Región Tres, en suplencia de Gustavo Adolfo 
Jiménez Moya Comisario en Jefe de la Comisaría de Seguridad 

Ciudadana de Guadalajara 

 
“PRESENTE” 

 

8 Juan José Ramos Fernández 
Presidente Suplente de esta Comisión Municipal de Honor y Justicia. 

“PRESENTE” 

 

Secretario: Presidente, le informo que se encuentra presente la mayoría de las y los integrantes de 
esta Comisión. Asimismo, hago del conocimiento que en esta Sala nos acompañan la Licenciada 
Yesenia Dueñas Quintor, Directora de lo Jurídico de la Comisaría de Seguridad Ciudadana y el 
Licenciado Jorge Padilla Fuerte, Director de Asuntos Internos ambos del Gobierno de Guadalajara, 
siendo este último quien presenta los proyectos de resolución que habrán de ser discutidos y 
sometidos a votación en la presente sesión.  

Presidente: Muchas gracias, Secretario. Verificado el quórum legal, se hace constar que los acuerdos 
y resoluciones que aquí se tomen serán válidos en ese sentido válidos. Bienvenidos quienes nos 
acompañan.  

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

 
Presidente: Lo correspondiente es continuar con el segundo punto del orden del día, correspondiente 
a la aprobación del orden del día, por lo que le solicito al Secretario dé lectura al mismo. 
 
Secretario: Con su autorización, Presidente. Procedo a dar lectura al orden del día y que es al tenor 
de lo siguiente: 
 
PRIMERO. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 
TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión 
Municipal de Honor y Justicia, de fecha 25 de noviembre de 2025. 
CUARTO. Presentación de los proyectos de resolución de los procedimientos administrativos, remitidos 
por la Dirección de Asuntos internos del Gobierno de Guadalajara, para su discusión y en su caso 
aprobación, con los números de expedientes siguientes: 
 
4.1.   143/2024-D 
4.2.   150/2024-B 
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4.3.   165/2024-C 
4.4.   174/2024-C 
4.5.   107/2025-C 
4.6.   002/2025-B 
4.7.   016/2025-A 
4.8.   035/2025-C 
4.9.   074/2025-D 
4.10. 149/2025-F; y 
 
QUINTO. Clausura formal de la Sesión. 

 

Presidente: Muchas gracias, Secretario. En ese sentido pongo a consideración el orden del día por si 
hubiera alguna observación al respecto, no siendo así, lo pongo a su consideración por si los que estén 
por aprobarlo les solicito lo manifiesten en lo económico levantando la mano, aprobado por 
unanimidad de los presentes. 
 

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión 
Municipal de Honor y Justicia, de fecha 25 de noviembre de 2025. 

Presidente: El siguiente punto del orden del día corresponde al punto tercero, correspondiente a la 
lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión Municipal de 
Honor y Justicia, de fecha veinticinco de noviembre de dos mil veinticinco. 

Toda vez que el acta fue circulada de manera previa a esta sesión en los términos reglamentarios, 
solicito la dispensa de la lectura, quienes estén a favor de aprobarme la dispensa de la lectura. Les 
solicito lo manifiesten levantando la mano; aprobada la dispensa de la lectura.  

En ese sentido lo correspondiente es poner a consideración el contenido de la propia acta. ¿Alguna 
manifestación al respecto? muy bien, está a su consideración el acta para votación, solicitando 
levanten la mano los que estén por aprobar el acta; aprobada el acta. 

CUARTO. Presentación proyectos de resolución remitidos por la Dirección de Asuntos Internos del 
Gobierno de Guadalajara, para su discusión y en su caso aprobación 

Presidente: El siguiente punto del orden del día es el cuarto correspondiente a la presentación de los 
proyectos de resolución remitidos por la Dirección de Asuntos Internos del Gobierno de Guadalajara 
para su discusión y, en su caso, aprobación, contenidos en puntos 4.1, al 4.10., del orden de día 
anteriormente manifestados por el Secretario, toda vez que ellos mismos fueron de igual manera 
circulados en los términos reglamentarios, les solicito su aprobación para que los mismos sean votados 
y discutidos en manera conjunta. Quienes estén a favor de esto, les solicito, lo manifiesten levantando 
la mano; aprobado.  

Muchas gracias en ese sentido, también les quiero solicitar que sea dispensada la lectura de los 
procedimientos marcados con el 4.1, al 4.10., del orden del día, quienes estén a favor de la dispensa 
les solicito lo manifiesten levantando la mano; aprobada la dispensa. 
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Lo correspondiente entonces es poner a su consideración por si tienen alguna manifestación u 
observación respecto de los puntos 4.1, al 4.10., no siendo así, le solicitó Secretario que de manera 
nominal tome la votación de los proyectos marcados del 4.1, al 4.10., del orden del día. 

Secretario técnico: como lo instruye Presidente, a continuación, se levantará el sentido del voto de 
manera nominal de las y los integrantes de esta Comisión de Honor y Justicia, respecto a la aprobación 
de los proyectos de resolución referidos:  

 NOMBRES DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN SENTIDO DEL VOTO 

 
1 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Presidenta de la Comisión Edilicia de 
Seguridad Ciudadana y Prevención Social  

INASISTENCIA 
INFORMADA CON OF. 
MFR/R16/316/2025 

 
2 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez 
Presidente de la Comisión Edilicia de Justicia de Ayuntamiento 

 
“A FAVOR” 

 
3 

Regidora Luz María Alatorre Maldonado, Presidenta de la Comisión Edilicia 
de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad 

 
“A FAVOR” 

 
4 

Licenciado Felipe de Jesús González Bermúdez suplente de la Regidora 
Leticia Fabiola Cuan Ramírez, Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

 
“A FAVOR” 

 
5 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
Síndico Municipal 

 
“A FAVOR” 

 
6 

Ismael Ramírez Méndez 
Comisario General de la Comisaría de Seguridad Ciudadana de Guadalajara 

 
“A FAVOR” 

 
7 

Comisario Jorge Luis Cruz Cárdenas, Comisario de la División de 
Operaciones de la Región Tres, en suplencia de Gustavo Adolfo Jiménez 

Moya Comisario en Jefe de la Comisaría de Seguridad Ciudadana de 
Guadalajara 

 
“A FAVOR” 

8 Juan José Ramos Fernández 
Presidente Suplente de esta Comisión Municipal de Honor y Justicia. 

 
“A FAVOR” 

 

Secretario técnico: Presidente, le doy cuenta, con siete (7) votos a favor, cero (0) votos en 
contra y cero (0) votos en abstención. 

Presidente: Muy bien, aprobados por unanimidad de los presentes. 

QUINTO. Clausura de la sesión 

 
El siguiente punto del orden del día es el punto quinto correspondiente a la clausura, no sin antes 
preguntarles si alguien tiene alguna manifestación, de no ser así, agradeciendo la presencia de todas 
y todos ustedes, damos por concluida la presente sesión siendo las doce horas con dieciocho 
minutos (12:18) de este día, diecinueve de diciembre de dos mil veinticinco. Muchas gracias. 
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Juan José Ramos Fernández 
Presidente Suplente de la Comisión Municipal de Honor y Justicia  

del Gobierno de Guadalajara. 
 
 

“Inasistencia justificada con oficio MFR/R16/316/2025” 
 

Regidora Mariana Fernández Ramírez  
Presidenta de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana  

y Prevención Social. 
 
 
 
 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez 
Presidente de la Comisión Edilicia de Justicia. 

 
 
 
 
 

Licenciado Felipe de Jesús González Bermúdez  
en suplencia de la Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez,  

Oficio de designación LFCR/0226/2025. 
 
 
 
 
 

Regidora Luz María Alatorre Maldonado,  
Presidenta de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos,  

Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad. 
 
 
 
 
 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
Síndico Municipal. 
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Ismael Ramírez Méndez 
Comisario General de la Comisaría de Seguridad Ciudadana de Guadalajara. 

 
 
 
 
 

Jorge Luis Cruz Cárdenas  
Comisario de la División de Operaciones de la Región Tres, en suplencia de Gustavo Adolfo 
Jiménez Moya Comisario en Jefe de la Comisaría de Seguridad Ciudadana de Guadalajara. 

Oficio de designación número DCJ/34039/2025 
 
 
 
 
 

Jesús Ramón Salazar Rodríguez 
Secretario Técnico de la Comisión Municipal de Honor y Justicia 

 


